

## Состоялась очередная встреча комплаенс-офицера АО «РЦКС» с коллективом ЦКС «Акколь»

Автор - Нургалиева Сара Кабиевна

Дата: 21.06.2024



АСТАНА. СОБСТВЕННАЯ ИНФОРМАЦИЯ - Комплаенс- офицер АО «РЦКС» Боран Дюсенов провел встречу с трудовым коллективом ЦКС «Акколь», во время которой обсуждались нормы и требования Анतिकоррупционного законодательства, Кодекса деловой этики и корпоративного управления с акцентом на внутренний анализ коррупционных рисков.

Как рассказал Боран Тулегенович, Анतिकоррупционной комплаенс-службой были изучены материалы отчетов структурных подразделений за 2023 год и 5 месяцев 2024 года по всем направлениям их деятельности, развитию и улучшению работы бизнес-процессов, а также внутреннему анализу коррупционных рисков в соответствии с порядком, определенным уполномоченным органом по противодействию коррупции . «Внутренний анализ коррупционных рисков в деятельности подразделений предприятия проводится по следующим направлениям: выявление коррупционных рисков в нормативно-правовых актах, регулирующих деятельность Общества; в организационно-управленческой деятельности Общества; выявление коррупционных рисков, связанных с конфликтом интересов и по вопросам государственных закупок, по освоению и

распределению финансовых средств и по иным вопросам», - пояснил комплаенс-офицер.

Комплаенс-офицер также посетил рабочие места инженеров космической связи, обратив внимание принятые недавно совместно с Советом директоров внутренние нормативные документы: «Инструкцию по противодействию коррупции для работников АО «РЦКС», «О своевременном предоставлении декларации всеми работниками Общества в 2024 году в налоговые службы по месту жительства и другие вопросы.

Состоялся обмен мнениями, Б. Дюсенов ответил на заданные вопросы и дал разъяснения по требованиям Антикоррупционного законодательства в области противодействия коррупции на местах.

